ĐÁP ÁN ĐỊA  10 CK2 2023 – 2024
TRẮC NGHIỆM
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ĐÁP ÁN  TỰ LUẬN
Câu 1: (2 điểm)
· Đặc điểm sinh thái, phân bố của cây lúa gạo: (1 điểm)
- Phát triển trong điều kiện khí hậu nóng ưa ẩm, đất phù sa và cần nhiều phân bón.
- Là cây lương thực chính của miền nhiệt đới (đặc biệt là châu Á gió mùa).
- Các nước trồng nhiều là Trung Quốc, Ấn Độ, Việt Nam, Thái Lan,...
· Đặc điểm sinh thái, phân bố của cây cà phê: (1 điểm)
- Cây ưa nhiệt, ẩm, đất tơi xốp nhất là đất badan và đất đá vôi.
- Là cây trồng cho chất kích thích của miền nhiệt đới. 
- Các nước trồng nhiều là Bra-xin, Việt Nam, In-đô-nê-xi-a, Cô-lôm-bi-a, ...
Câu 2: (2 điểm)
· Nông nghiệp xanh (1 điểm)
-  Là cách thức phát triển ngành nông nghiệp, tối đa hóa cơ hội khai thác các nguồn tài nguyên sạch, mô hình nông nghiệp tăng trưởng bền vững gắn với bảo vệ môi trường.
- Nông nghiệp xanh hay nông nghiệp hữu cơ đảm bảo bốn nguyên tắc (sức khoẻ, sinh thái, công bằng, cẩn trọng), nhằm xây dựng một nền nông nghiệp văn minh thích ứng với biến đổi khí hậu.
· Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao (1 điểm)
-  Các công nghệ mới, góp phần sử dụng tiết kiệm tài nguyên, tăng năng suất và sản lượng nông sản mà còn hạn chế sức lao động của con người.
-  Các công nghệ phức hợp giúp quản lí chính xác hoạt động sản xuất nhằm tăng sinh lợi, hiệu quả, an toàn và thân thiện với môi trường hơn.
Câu 3: (2 điểm)
- Vẽ 2 biểu đồ tròn có bán kính khác nhau tương ứng với mỗi năm, đúng, đầy đủ yếu tố (tên biểu đồ, chú giải, số liệu , năm, xử lí số liệu ….), không gạch xóa   (2 điểm)
- Thiếu một yếu tố trừ 0,5 điểm
- Vẽ biểu đồ khác không có điểm.


